
 
 

 

HASZNÁLATI UTASÍTÁS  

 

1. Távolítsa el a mérleget a tokból, és helyezze sima felületre. 

2. A mérleg bekapcsolásához nyomja meg az ON/OFF gombot. Az LCD kijelzőn 0,00/0,000 
jelenik meg. 

3. Az UNIT / SHIFT gombbal tud választani a mértékegységek közt, kilogramm (kg) vagy font 
(Lbs)  

4. A hűtőközeg töltése közben helyezze a palackot a mérleg közepére (a megengedett 
tömegnél nagyobb súlyt ne helyezzen a mérlegre mivel az károsodhat!) Csatlakoztassa a töltő 
tömlőt az általánosan elfogadott HVAC gyakorlatnak megfelelően, légtelenítse a tömlőt, és 
nyomja meg a TARE gombot, a mérleg nullázásához. A hűtőközeg töltése negatív számokkal 
jelenik meg. 

5. A hűtőközeg visszanyerésekor helyezze a palackot a mérleg közepére. Megjelenik a palack 
súlya és a visszanyert hűtőközeg bruttó tömege. 

  Az akkumulátor töltöttsége alacsony  

 

 A mérleg túlterhelése 

 

             

 Töltés az A/C rendszerhez       Autó hűtőrendszerének töltése                       Lefejtés 

 

 

              

                Töltőmérleg               A hűtőközeg töltése 


